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 Короткий опис дисципліни:  

«Фондовий ринок » – вибіркова дисципліна у підготовці бакалаврів. 

Надає можливість засвоїти основні поняття та зрозуміти принципи 

функціонування фондового ринку.  Фондовий – це певний сегмент 

фінансового ринку, на якому можна укласти угоди купівлі-продажу акцій, 

облігацій, ф’ючерсів та інших цінних паперів. Дисципліна «Фондовий 

ринок» спрямована на ознайомлення з механізмом функціонування 

фондового ринку. Сьогодні ми все частіше задаємо собі питання  що таке  

індекси, біржі, брокери і дилери,  акції і облігації, дивіденди і купонна ставка 

тощо. Зацікавленість зростає  у зв’язку з тим, що приймати участь в торгах 

можна маючи невелику суму грошей. При цьому можна як отримувати 

пасивний дохід, так і  брати активну участь в даному процесі.  

 Предметом навчальної дисципліни є теоретичні та практичні засади 

функціонування фондового ринку.  

Метою викладання навчальної дисципліни – формування у студентів 

компетентностей щодо прийняття виважених рішень з інвестування у цінні 

папери; здійснення операцій на фондовому ринку  з використанням 

фінансових інструментів; запобігання надмірних ризиків у проведенні 

фондових операцій; розширення джерел власних доходів.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення механізмів  

функціонування фондового ринку, ознайомлення з правилами торгівлі на 

фондовому ринку – біржовому та позабіржовому, ознайомлення зі 

специфікою пайових, боргових та деривативних цінних паперів і доходів, що 

вони приносять, врахування ризиків пов’язаних з операціями на фондовому 

ринку, засвоєння аналітичних методів роботи з фінансовою інформацією. 



Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі 

підготовки бакалаврів: Дисципліні передує вивчення навчальних 

дисциплін: «Основи економічної теорії і підприємництва», 

«Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Фінанси, гроші і кредит», 

«Економіка і фінанси підприємства». 

Зміст навчальної дисципліни: 

Тема 1. Фондовий ринок, як особливий сегмент фінансового ринку. 

Тема 2. Інфраструктура фондового ринку 

Тема 3.  Інструменти фондового ринку 

Тема 4. Операції на фондовому ринку 

Тема 5.  Світові фондові біржі та біржові індекси 

Тема 6. Особливості функціонування фондового ринку України. 

 

 

 


